
 

 

 

AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE ALE VIEȚII 

 

asupra raportului pe proiectul din cadrul Programului de Stat 20.80009.8007.19 ”Fenomenul 

dopajului juvenil la sportivi în abordarea bioetico-medicală”, conducătorul proiectului  JUCOV 

Artiom, doctor în științe medicale (Prioritatea Strategică I: Sănătate), perfectat în baza audierii 

raportului științific anual al implementării proiectelor din domeniile cercetării și inovării la 

Adunarea Generală a secției din 16.12.22 și a concluziilor experților. 

 

S-a discutat: Raportul pe proiectul de cercetare din cadrul Programului de Stat (2020-2023), 

etapa anului 2022 20.80009.8007.19 ”Fenomenul dopajului juvenil la sportivi în abordarea bioetico-

medicală”, conducătorul proiectului  JUCOV Artiom, doctor în științe medicale, USMF ,,Nicolae 

Testemițanu”. 

 

S-a decis: 

Luând în considere dezbaterile din cadrul audierii publice și avizele experților, se aprobă 

următorul aviz consultativ asupra proiectului: 

Proiectul este „Aprobat”, cu calificativul general „Foarte bine” (punctaj calculat – 27,3). 

 

Calificative pe criterii: 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect în corelare cu 

cele obținute pe durata executării/implementării proiectului - “punctaj mediu 4,5”. 

- au fost efectuată sinteza datelor obținute la primele etape de cercetare, analiza aspectelor 

bioetice ale fenomenului dopajului juvenil, realizarea atelierelor de lucru în vederea elaborării 

politicilor educaționale, instruirea cadrelor didactice și a personalului medical care activează în 

cadrul instituțiilor de învățământ cu profil sportiv. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute - “punctaj mediu 4,5”. 

- materialele au fost prezentate la 10 manifestări științifice naționale și internaționale. A fost 

elaborat curriculum la disciplina „Nutriție și efort fizic”. 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute, materializarea rezultatelor și perspective de 

implementare - “punctaj mediu 5”. 

Rezultatele studiului au fost incluse în 3 teze de licență.  
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IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului prin 

doctorat/postdoctorat - “punctaj mediu 4”. 

Ponderea tinerilor cercetători – 14%. 

 

 

Recomandări - Se recomandă continuarea realizării proiectului. Se recomandă de a spori 

activitatea de publicare în reviste științifice. 

 
 

 

 

Adjunctul conducătorului  

Secției Științe ale Vieții 
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